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103.  Luther Szövetség Petőfi-ünnepélye
A szegedi evangélikus egyetemi és főiskolai hallgatók Luther Szövetsége 15-én, 

vasárnap délután 4 órai kezdettel az ág. evangélikus templomban Petőfi-ünne-
pélyt tart a következő műsorral: Himnusz (közének), Országh József ág. ev. ta-
nító orgonakíséretével. „Élet vagy halál”. Szavalja Katona Lajos felsőipariskolai 
hallgató. Petőfi dalok, énekli Dobsa Sándor felsőipariskolai hallgató, Országh Jó-
zsef orgonakísérete mellett. Ünnepi beszéd. Tartja Rotarides Mihály tanársegéd, 
elnök. Petőfi verseket szaval: Dózsa Mártha gyógyszerésztanhallgató, Biblia ma-
gyarázat. Tartja nagytiszteletű Thomay József evang. lelkész. Szózat (közének) 
Országh József orgonakíséretével.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) április 13. 3. oldal

104. DEFHE-bál
A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete Szegedi Csoportjának 

folyó hó 21-én a Tisza Szálló nagytermében rendezendő, műsorral egybekötött 
táncestélye a legnagyobb szabásúnak ígérkezik az idei szegedi bálak között, an-
nál is inkább, mert a műsor emelésén Herczeg Ferenc személyesen is közremű-
ködik. Jegyeket meghívó fölmutatása mellett 16-ától kezdve lehet előjegyzésben 
vásárolni naponkint délután 5-6 óra között Boldogasszony sugárút 2. (DEMKE 
palota) I. emelet 8. alatt, a DEFHE hivatalos helyiségében.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) április 13. 3. oldal

105.  A szegedi egyetemi ifjúság nagygyűlése
A magyar egyetemi ifjúság vezetői Szegeden
Ma reggel érkeznek városunkba a magyar egyetemi ifjúság vezetői: Nagy Iván 

MEFHOSz elnöke, Csanády György a Szefhék Országos Szövetségének elnöke 
és Oláh Béla a MEFHOSz alelnöke és a Turul Szövetség megbízottai, hogy részt 
vegyenek a szegedi egyetemi ifjúság ma délelőtt fél 12 órai kezdettel a Horthy 
Miklós Internátus nagytermében tartandó gyűlésén.

A budapesti diákvezérek ismertetik az egyetemi ifjúság legutóbbi mozgalma-
it. Beszámolnak az ifjúság diákszociális, külpolitikai és külföldi diákcsereakció 
mozgalmairól.

Ugyanekkor megalakul a MEFHOSz szegedi szervezete és az Országos Di-
áknyomorenyhítő Akció szegedi Főosztálya. A gyűlésen nyújtja át Nagy Iván a 
MEFHOSz elnöke dr. Szandtner Pál és dr. Erdélyi László egyetemi tanároknak a 
MEFHOSz dísztagságáról szóló oklevelet.

Az egyetemi ifjúság négyes bizottsága az idő rövidsége miatt ezúton hívja meg 
szeretettel a szegedi nemzeti keresztény társadalmi egyesületek vezetőségét az 
ifjúság nagygyűlésére.
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Az egyetemi ifjúság négyes bizottsága pedig felszólítja az Attila helyi szervezet, 
SzEFHE, DEFHE egyesületek minden bajtársát és testvérét, hogy a ma délelőtti 
ifjúsági nagygűlésen feltétlenül jelenjenek meg.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) április 14. 2. oldal

106. A szegedi egyetemi ifjúság seregszemléje
Megalakult a szegedi MEFHOSz és a Diáknyomorenyhítő Akció szegedi 

csoportja. Az Eötvös Bajtársi Egyesület beolvadt az Attilába
Impozáns nagygyűlésre jött össze a Tiszaparti Athén menekült keresztény egye-

temi ifjúsága, hogy a Budapestről lejött ifjúsági vezetőket: Nagy Ivánt a MEF-
HOSz elnökét, Csanády Györgyöt a SzEFHE országos elnökét és Oláh Bélát a 
MEFHOSz alelnökét meghallgassák.

Zsúfolásig telve volt a Horthy Internátus kettős díszterme a sapkás színszö-
vetség tagjaival. Az egyetemi ifjúság frontot mutatva vett részt e nagygyűlésen. 
Megjelent a Bajtársi egyesületek Attila helyi szervezete, tagegyesületei, a Wer-
bőczy, Rákóczi, Csaba, Zrínyi és Eötvös Bajtársi Egyesületek, a SzEFHE, a DEF-
HE, KEAC, a Bethlen Gábor kör és Szent Imre Egyesület teljes létszámmal. Az 
egész gyűlés a magyarság és kereszténység jegyében folyt le. Az egyetem tanári 
kara majdnem teljes számban megjelent dr. Szandtner Pál jogi, dr. Reinbold Béla 
orvoskari dékánok, dr. Erdélyi László és dr. Györffy István ny. r. tanárok veze-
tésével. A keresztény magyar ipari munkásságot a Baross Szövetség kiküldöttei 
képviselték. A gyűlést a SzEFHE énekkara a Magyar Hiszekegy hangjaival nyitja 
meg, majd Nagy Iván beszámolt a MEFHOSz eddigi működéséről és átadta dr. 
Szandtner és dr. Erdélyi professzoroknak a MEFHOSz díszoklevelét. Majd dr. 
Erdélyi és dr. Szandtner professzorok intéztek buzdító szavakat az ifjúsághoz 
kifejtve a kolozsvári egyetem tanári karának álláspontját a numerus clausus ke-
resztülvitelére vonatkozólag, mit az ifjúság nagy lelkesedéssel vett tudomásul. 
Csanády György arra buzdította az ifjúságot, hogy iparkodjék az iparossággal és 
munkássággal jelenleg fennálló jó viszonyt elmélyíteni, s velük szorosan együtt-
működni. Végül Oláh Béla lelkes szavakkal fejtette ki a keresztény front egysé-
gének szükségességét a mindjobban elharapózó destrukció ellen.

A beszédek után felhangzó Himnusz hangjai mellett oszlott szét az ünnepélyes 
nagygyűlés, mely után a budapesti vendégek tiszteletére díszebéd volt a Lukács 
étteremben. A gyűlés előtt megalakult a MEFHOSz szegedi szervezete, mely a 
Turul Szövetség szegedi Attila helyi szervezetével karöltve egy négyes bizottság 
útján egyöntetűen intézi a szegedi keresztény egyetemi ifjúság egyetemes érde-
keit. A szegedi MEFHOSz elnöke Miskolczy Zoltán orvostanhallgató lett.

A centrális gyűjtés biztosítására megalakult az országos Diáknyomorenyhítő 
Akció szegedi csoportja is, melyet szintén a négyes bizottság vezet. Megemlít-
jük végül, hogy a szegedi Attila helyi szervezet tagegyesületeinek száma a kir. 


